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a magyar nép ellen. A szociáldemok­
raták merészen szervezkednek a ma­
gyar társadalmi rend teljes felforgatá 
sara Hát csak a függetlenségi párt 
hívei ne szervezkedjenek ? Csak ők 
álljanak itt, mint oldott kéve ?

Nirvána.

S'-íií-Víi
Wm.

Ünnep után.
Valami szenzációs dolgok az ünnep­

napon nem történtek, de történt egy 
és más, ami éppen elég gondolkodni 
valót és munkát alkalmas adni a hét­
köznapokra.

Bánffy Dezső báró, az uj pártnak 
fáradhatatlan vezére, agitátora és pub­
licistája két húsvéti cikkben foglalko­
zik a legközelebbi jövővel. Az egyik­
ben félti a parlamenti „béke“ mara- 
dandóságát attól, hogy Tisza okvetlenül 
és a legelső alkalommal keresztül fogja 
vinni akár csellel, akár erőszakkal a 
házezabályreviziót s hogy ily módon a 
parlamentárizmusnak fel fogja áldozni 
az alkotmányt. Tudja ezt az ellenzék 
is s ezért az obstrukció csak szünetel, 
de nem szűnt meg.

Különben pedig Tisza, akár meg­
csinálja a házszabályreviziót, akár nem, 
ezzel a parlamenttel már nem lesz 
képes megoldani a sürgős és fontos 
kérdéseket, például a kiegyezést, a 
szerződéseket. A kibontakozás egyetlen 
módja Bánffy szerint a Ház feloszla­
tása, mert a mai pártok egyike sem 
küzd azért, amire 1901-ben mandátu­
mot kapott az országtól. Ha más nem, 
hát az önálló vámterület kérdése egy­
magában is elegendő ok az uj válasz­
tások elrendelésére. Az uj választások 
jelszava legyen: vagy külön, vagy 
közös vámterület. 0 szerinte különben 
a 67-es törvények alapján igenis meg­
valósíthatjuk gazdasági önállóságunkat 
és az önálló magyar hadsereget, ellen­
ben az osztrák tizennegyedik szakasz 
alapján nem újíthatjuk meg a kiegye­
zést Ausztriával. így Bánffy, aki má­
sik cikkében terjedelmesen fejtegeti 
nézetét az önálló vámterület létesithe- 
téséről s eközben előadja az isohli 
klauzula történetét.

A kérdés érdeméről már nyilatkoz­
tunk és fogunk róla még nyilatkozni.

Ma figyelemreméltónak tartjuk Bánffy 
taktikáját. Bánffy eléggé fi (ikusan fruk- 
tifikálja a maga részére a parlamenti 
pártoknak mai, éppen nem győzelmi

hangulatát. Bizalmatlanságot igyekszik 
kelteni mindenkiben mindenki iránt, j 
illetve kihasználja ezt az általános és 
kölcsönös bizalmatlanságot azért, hogy 
minden létező párt és pártprogramra 
fölé a magáét helyezhesse és ajánl­
hassa. Világosan rámutat arra, amit a 
különféle szabadelvű pártoknak lapjai 
vagy elhallgatnak, vagy letagadnak, 
vagy nem mernek megcáfolni, hogy 
tudniillik ezeknek a pártoknak prog- 
ramrnja ma a programmtalanság és 
hogy határozott tervei és szándékai 
csak egy embernek vannak ma ezen 
országban: ő neki.

Bánffy diagnózisa helyes. Az általa 
ajánlott medicinát is egyedül észszerű­
nek tartjuk, már azért is, mert Tisza 
lapjai terjedelmesen Írják le, minő 
nagyszabású törvénvjavaslatalkotások 
folynak mostanában az összes minisz­
tériumokban. Tekintve a már a Ház 
asztalán heverő rengeteg sok törvény- 
javaslatot, amelyeknek nem gépies 
szavazással, hanem normális, komoly 
parlamenti vitával való tárgyalása leg­
alább egy évet venne igénybe, nem is 
szólva az idei és jövő évi költségve­
tésekről és a kiegyezésről, valamint a 
véderőtörvény revíziójáról: a most ké­
szülő törvényjavaslatok renües tárgya­
lása ebben av 1906-ban lejáró ciklus­
ban teljesen lehetetlen. Hz a nagy 
törvénygyártás nem más, mint bogy a 
kormány toilette-ét csinál választásokra. 
Kiesipi, puderozza, pirosítja magát, 
hogy mennél tetszetősebben állhasson a 
nemzet elé.

Bánffy mindezeket észreveszi. Vegye 
észre mindenki. Bánffy toborozza, 
szervezi az ő híveit. Tegyék ezt mások 
is. Tegyék ezt a függetlenségi párt 
hivoi is. Ne töltsük az időt folytonos 
tépelődésekkel. Kezünket tétlenül ölbe 
ne tegyük. Ne várjuk, mig a sült ga­
lamb a szánkba repül. Az egy táborba 
tartozókat ezen tábor elve és célja ve­
zesse és semmi más. Bánffy szervezke­
dik a kiegyezés szétrepesztésére. Sán­
dor Bálék szervezkednek kihívó daccal

Mióta ennyire stagnál a politikai élet és 
beált a nirvána az egész vonalon, mióta a 
magyart lilába keresem saját hazájában, 
folyton két ember mondása motoszkál a 
tejemen.

Mikor az erdélyrészi vasutat építették 
angol mérnökök, egy öreg angol bejárta 
Erdély kincses bérceit, megvizsgálta vizeit, 
felkutatta százados ös erdőkben gazdag 
havasait és mikor mind e mórhetlen, jófor­
mán heverő kincseket végig nézte, mély 
megvetéssel szólt az ő zagyva nyelvezetén:

„Mátyás olumm, számár. Allesz gold, 
Un,--t, oben, überall kincs. Armes folk, 
szegény mátyár. Számár, számár, nincs van 
neki ész, számár.

A másik egy a forradalomban itt maradt 
liorvát, cseh vagy rác. (Isten tudná meg­
mondani, miféle náció ?) Ez az ur egy 
tiszta jó módú székely faluban kis földbir­
tokot vásárolt és beállt vérszipónak. Egy 
évtized alatt övé volt majdnem egészen a 
falu. A nép elszegényedett, elziillött, nap­
számos, részeges, gyámoltalan nép lett, az 
azelőtt nemes, lovas-székelyből.

Mikor megkérdezték tőle, hogy miként 
vitte keresztül ezt a metamorphozist, egész 
ostoba nyíltsággal felelte:

„Az első évbon felismertem, Ív így a va­
gyonos magyarralnem lehet bírni, min- 
donik kis király a maga portáján, hencegő 
büszke fuj, a mely képtelen nagyobb evo­
lúciókra. Szamarak. Sem etnographiai fek­
vésüket, som természetadta kincseiket, sem 
faji előnyeiket nem tudják kiaknázni. A mi 
szerencse a szomszédnépekre, de főleg 
Ausztriára nézve. Hiszen, lm ez a népfaj 
ismerné önnön értékét, ha volna bennök 
vasszorgalom és erős kitartás, ha a kincse­
ket, melyekkel oly bőven meg van áldva 
hazájuk, értékesíteni tudnák, legerősebb 
oszlopiv lennének Európának. Főkép az 
osztrák és szláv elem a lábainál beverne, 
De hát szamár a magyar. A ki nyakukra 
teszi kezét, gyáván meghunyászkodik és 
beadja a derekát. Szamarak.

Ez a szomorú refrain jut eszembe foly­
ton. ha a mostani lethargiát látom a poli­
tikai életben

•V» MüM-Vásáitóri iDari HitóziMezel. mini az örszáos ímm Hllszőrtteat Tana. «V*
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Miféle istenátka fekszik ezen a szeren­
csétlen nemzeten, hogy mindig félúton 
letörik ?

Miféle átok az, hogy soha sincs össze­
tartás, kitartás, energia és fökép nincs nem­
zeti önérzet a magyarban ?

A századok átka kisérti a mai nemzedé­
ket is: a széthúzás, a megalkuvás, a mog- 
hunyászkodás átkos szelleme.

Érezzük a nyaktilót s a helyett, hogy 
leráznánk magunkról összetett erővel, meg­
hunyászkodunk gyáva megadással.

Eltűrjük, hogy olyanok intézzék az or­
szág ügyeit, kik kozmopolitikus elveiknél 
fogva nem csak nem értik, de nem is 
akarják érteni hazájuk szenvedéseit.

Egy bécsi napsugár, mely sárga fekete 
fényével kegyesen rájuk tűz, kívánatosabb 
nekik nemzetük elismerésénél.

Egy kegymosoly édesebb a tiszta haza- 
fiság büszke önérzeténél.

Egy kereszt (a mellükön) drágább a tör­
ténelem igazságosztó lapjainál.

S a magyar nemzet összedugott kézzel 
nézi, hogy miként osztoznak javain.

A fellobbanó láng kialudt, az önérzet el­
száll, a nemzeti öntudat — nincs sehol.

Elindulok és keresem saját hazájában a 
magyart . . .

Nem találom.
Egy lelketlen számítással elszegényített, 

egy mesterségesen korrumpált, egy minden 
önérzetből, jogi büszkeségből kivetkőzött 
népfajt látok csupán.

És e rettenetes metamorfózist saját fiai 
viszik véghez.

Saját gyermeke forgatja meg az anya 
szivében a tört.

És nincs a ki megfogja, nincs a ki meg­
átkozza e kezet, mely a legszentebbre van 
emelve.

A politikai életből vásár lett, a politiku­
sokból szenzálok, a hazafiakból csiszárok.

Egy zsíros koncért feláldozza mindenki 
nemcsak politikai karakterét, de hazafiéi 
önérzetét is. S még elég arczátlan fennen 
hirdetni, hogy ez a hazafiság.

Valóban könnyek tódulnak a szemembe, 
ha körül nézek.

Nyomorultabb korszakot nem mutat fel a 
történelem, mint a mai.

Előkelő idegenek kezében van az ország 
sorsa, kik nem törődnek azzal, hogy mi 
volna jobb a magyarnak.

Nálunk most az a jobb, a mi a szom­
szédnak jó.

Nálunk most a tányérnyalás a hazafiság. 
Nálunk most tómból a lelketlen korrupció. 

És nincs, aki ellentálljon.
Az a parányi lelkes had, moly tudott és 

mert magyar lenni saját hazájáuan, kime­
rülve pihen a dicsőséges harc u án. A nagy­
apa picike fiacskája újabb alku tárgyán 
töri fejecskéjét s a tiamletek örökös tépe- 
lődéssel számitgatják, hogy; lenni vágy- 
nem lenni?

S e nirvana körben gúnyos kacagással, 
diadalmasan nyomul előre a győzedel­
mes had.

És ha ezt tétlenül, összedugott kézzel 
nézi a nemzet, ha eltűri, hogy rendre ki­

húzzák lábai alól a talajt, hogy kiszámí­
tással szegényítsék, gyengítsék minden vo­
nalon és hogy épen abban, a miben a leg­
főbb kincse rejlik, a nemzeti önérzetben, 
önállóságban tegyék semmivé, akkor meg­
érdemli, hogy ama két ember jelzőjével 
éljen bajnoki irányában. Mert szamár az, a 
ki a reá erőszakolt jármát békén viseli a 
nyakán.

II.-Vásárhely, 1904. április 0.

Van egy nóta
Van egy nóta, annyi bánat, üdv benne: 
Elmúlt idők, édes órák emléke.
Sokszor édes: mint a zengő madárdal, 
Fájón szólva: gyötör, kínoz, könnyet csal. 
Elmerengek s átbug a dal szivemen:
„Volt nekem egy selyemhaju kedvesem/

Tavaszestén, árnyas, rózsás ligetben,
Együtt jártunk, tervezgettük jövőnket; 
Lelkem bizott, hitt a könnynek, szivének, 
Hitelt adott minden szónak, eskünek. 
Eldalolta csengő hangon, édesen;
„Volt nekem egy selyemhaju kedvesem.“

Eltemette legszebb álmom, reményem,
Arcát mégis a szivembe rejtettem.
Tovaszálit már a hűsége, mint akár 
Kicsiny virág kelyhéből az illatár.
Zokog a húr s átnyilallik szivemen:
„Volt nekem egy selyemhaju kedvesem.“

Húzzad cigány 1 ha hallom a nótádat:
Újra élek, vágyam újra föltárnád . . . 
Szárnyra kelve fölkeresi kedvesem,
Csókot hint rá s szűz arcára, feledteti . . . 
Húzd zokogva, emlékén hadd könnyezzem: 
„Volt nekem egy selyemhaju kedvesem.* 

Egyed Gábor.

— A 62-es bakak mennek. A
62 es bakák itteni zászlóalja holnap dél­
előtt 10 órakor külöuvmatial utaznak uj 
állomás helyükre — Kolozsvárra. A 
város közönsége nevében a derék hadfia­
kat a polgármester vezetése alatt a v. tanács 
fogja elbúcsúztatok

— Hymen. Az ünnepek alatt a kö­
vetkező házasságok köttettek: Bódé Ká­
roly földmives bolyom Polexinával, Csíki 
Ferenc csizmadia 1 s z 1 a i Annával, K a r i k ú 
Pál czipesz Lukács Juliannával kötött ! 
házasságot.

— A boldogság utján. Sok küz j
delem után végre elérkeztek a boldogság ! 
útjára. Bámbó Bela, a sokat emlegetett j 
cigány prímás a feltámadás ünnepén mondta ; 
el a boldogító igent Hirsch Irma hajadon ! 
leánynak. A házasság kötést Hofbauer 
anyaköny vvezotö vegezte s tanuk voltak: 
tiubodi Sándor és 0 r e s k o vi Is Jenő 
alkapitányok.

— Sztrájk. A helyi kovács, kerekes 
és kocsitényező segédek tegnap sztrájkba 
léptek. Magasabb bort és munkaidő leszál­
lítást követelnek. A sztiájk tanya az Uj-

F esték-üzlet

utcában van; a rendőrség a zavargások 
kikerülése végett — nem tett semmi in­
tézkedést.

— Reich Sámuel ügye. Reich 
Sámuel, a leégett bazár tulajdonosa ellen 
a kir. ügyészség gyújtogatás miatt indított 
nyomozatot megszüntette, mert mogállapit- 

j tatott, hogy a tiiz keletkezésének nem ő 
volt az okozója.

' — Gondatlanság áldozata. Má­
lló 8 János gernyeszegi földmives János 
I nevű 3 éves fiacskájának a szülők távol- 

létébeu — ruhája meggyulladt s ebből ki­
folyólag oly súlyos égési sebeket szenve­
dett, hogy a kapott sérülései következtében 
meghall. Tekintve, hogy szülői gondatlan­
ság esete íorog fenn, az ügyészség elren­
delte a vizsgálatot és ezzel kapcsolatos bon­
colás megejtését. Ennek folytán a kebli 
vizsgáló bité, ügyész és törvényszéki orvo­
sok még e nap folyamán kiszállottak a 
helyszínére.

— Az ex-!ex alatti bélyegille- 
teltek. Lukács László pénzügyminiszter 
a törvényenkivüli állapotban felhalmozódott 
bélyegröviditések pótlására körrendeletét 
intézett az összes pénzügyigazgatóságokhoz, 
melyben elrendeli, hogy az összes elmaradt 
bélyegilletékekről a hivatalos lelet felveendő, 
de az illetek csak egyszeresen hajtandó be.

— Eaküdtszéki tárgyalás. Ma 
vette kezdetét az 19U3 ovi április havi es­
küdtszék ciklus Nagy Berta s társai haraszt- 
kereki lakósok ügyének tárgyalásával. A 
vádol emberöles bűntettéért emelte a kir. 
ügyészség. A bűnügy histórikuma a követ­
kező : Nagy Berta harasztkoreki lakos sze­
relmi viszonyt folytatott már huzamosabb 
idő óta egy falujabeli iegéuynyel. A múlt 
év utolsó felében a bűnös szerelmi viszony­
ból Nagy Bertának gyereke született. Ekkor 
lugaut meg Nagy Berta agyában az a gon­
dolat, hegy a mint ő mondá, e bűnös vi­
szonynak élő tanúját, a kis gyereket el­
pusztítsa. A terve beavatta kedvesét is, a 
ki hajlandó volt segédkezet nyújtani annak 
megvalósításához. E terv pedig az volt 
hogy a midőn a kis gyerek megszületik, 
elpusztítják. Tervüket végre is hajtották.
A midőn Nagy Bertának kis gyereke meg­
lett, annak száját teletömték sarjuval és 
igy erőszakosan megfojtották. Jóllehet' tet­
tüket nagyon titkolták, az mégis napfényre 
került. A csendőrség nyomozni kezdett, a 
gyereket exhumálták és megállapította rajta 
a boncoló orvos az erőszakos halált. Nagy 
Berta tagadja tettét. Szeretője azonban be­
vallotta, hogy a kis gyereküket együttesen 
erőszakosan meglőj tolták. A vizsgálat beto- 
jeztetvón, a megejtett előzetes tanúvallo­
mások nyilvánvalóan igazolják a tett elkö­
vetéséi. Az esküdiszéki tárgyalás lapunk 
zártakor még folyik. Az Ítéletét jövő szá­
munkban közöljük.

—- Küldöttség a főispánnál.
Megírtuk, hogy Nagy-Ernyő nagyközség 
képviselőtestülete lapunk felelős szerkesz­
tőjének indítványára egyhangúlag tette ma­
gáévá azt a javaslatot, hogy egy 1U0 tagú 
küldöttségei meneszszen gróf Lázár István 
főispánhoz, kit a kisközséggé alakulásnál

az egyedüli a helyi piacon, mely saját őrlésű és szakértelemmel ven I- 
tett festékekét tart a közönség szolgálatára állandóan készletben To- 
I»:„r,„e,pJ^czési_cikkek’ u' m-: kátrány fedéllemez és kavicsolt el-
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a községgel szemben hathatós támogatásra 
kérjenek fel. A küldöttség f. hó 11-én d. 
u. fog tisztelegni gróf Lázár István fő. 
ispánnál a br. Bálin titt József nagybir­
tokos vezetése alatt. Egy percig som ké­
telkedünk abban, hogy gróf Lázár főispán 
figyelembe veendi a nagyernyeiek jogos 
kívánságát.

— A „Kék Vök“ mester* az ál­
la mfogház ban. A helyi kir. törvény­
szék vizsgálati és nemvizsgálati foglyai 
küldöttséget menesztettek az ügyészséghez, 
hogy tekintettel arra, mikép sem a far­
sangon, sem a nagyböjt alatt semminemű 
szórakozásban nem volt részük és még 
Fregolit sem nézhették meg, legalább a 
csonkahéten gondoskodjék az ügyészség az 
ő mulattatásukról. A küldöttséget fogadó 
gavallér alügyész erre berendezte városunk 
jogász aranyilj óságának egyik legjobb lábú 
(de gyenge hangú) tagját: dr. Spatz Ti­
vadar ügyvédjelöltet, a ki mától kezdődőleg 
három héten keresztül a „Kék Vok“-ra 
tanitandja a fogház lakóit és egyúttal el­
intézi ezzel a szolgálatával a közte és az 
állam között holmi párbajllgyből keletkezett 
elintézetlen ügyét.

— A madarak pusztítói ellen
A rendőrkapitányságnak tudomására jutott 
hogy a hasznos (éneklő) madarakat a város 
területén, valamint az annak határában levő 
erdőkben, gyümölcsösökben, szőlőkben stb. 
igen sokan tőrrel és más módon fogdossák, 
pusztítják, tojásaikat eiszedik és forgalomba^ 
hozzák. A rendőrkapitányság figyelmeztet 
a közönséget, hogy a ki hasonló kihágást 
követ el, 100 koronáig terjedő pénzbünte­
téssel, folhajthatlanság esetében megfelelő 
elzárással fogja büntetni.

— A székelyek fölsegitése. A 
székelyföldi miniszteri kirendeltség jelen­
tést dolgozott ki a tusnádi székely kong- j 
resszusnak a földmivelésügyi tárcát érintő ! 
határozatáról s egyúttal javaslatokat tor- í 
jesztotl Tallián Beia földmivelésügyi mi- i 
uiszter elé a székely földmivesaép gazda- I 
sági lelsegitésére nézve. Tallián miniszter, 1 
mielőtt e javaslatokat elfogadta volna, az ; 
előterjesztést elküldte az érdekelt szakkö- ! 
röknek és az ügy iránt érdeklődő szak- ! 
egyéneknek s felkérte őket, hogy a jelen­
tésre nézve tegyék meg észrevételeiket.

Halálozás. Lapunk zártakor érte­
sülünk, hogy Lakatos Zsigmond várme­
gyei írnok ma délben rövid szenvedés után 
városunkban elhunyt. i

— Pármai ibolya szappan. E név alatt pár 
óv óta egy kitűnő mosdó szappan van forga­
lomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot ? S ha e 
kedves, gytingőd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arczbórt finomítja, üdíti 
ugyannyira, hogy móg a legórzókonyobb arez- 
böriiok is nagy orodmónnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árórt külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
mól tán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­
mas pártolás cz-ljábói, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fül., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Eéla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár- 
helyt, Benő B. H. illatszerésznél. J21.—4—100.

~~ Kiadó lakás és bolt helyiség 
május 1-ére Alsó utcza 32. Esetleg eladó. 
Értekezni Térmeg u. ü. (llö.) 4--4,

— Központi szálloda. Páncél 
tiyérgy éttermében naponta friss kőbányai 
Dreher-féle sör és jó villás reggeli kapható.
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TÁVIRATOK.
A „Székelység" eredeti táviratai.

!

Uj püspökök

Budapest, április 6. 
i A hivatalos lap legközelebb közölni 
, fogja Pátvy Sándornak szepesi, — 
Radnay Farkasnak besztercei püs­
pökké történt kinevezését.

Nemes szivü püspök.
B p e s t, 1904. április 6.

(Nagyvárad.) Winkler József 
nagyváradi püspök áldozó papsága 60 
éves évfordulójának emlékére 100,000 
koronás alapítványt lett a szegény 
sorsú jó tanulók számára.

Á király Abbáziában.

Budapest, ápr. 6.
(Fiume.) A király tegnap Ví4 óra­

kor Fiúméból Abbáziába visszautazott 
; 8 órakor a Janette villában ebédelt 
! !/ü9 órakor kocsira ült és Monteglioba 

hajtatott.
I Abbáziát gyönyörűen kivilágították.

Ágyudörgés, harangzúgás, a hegyeken 
görögtüz — jelzik, hogy királyunk 

I szívélyes fogadtatásra talált.
Kitüntetések.

Budapest, ápril. 6.
I A hivatalos lap mai száma közli

Halmos polgármesternek udvari, —- 
; Matuska és Rózsavölgyi alpolgár­

mestereknek királyi tanácsosokká tör- 
i télit kinevezését.

Nagybeteg főpap.
Budapest, ápril. 6.

(Kalocsa.) Csúszka György kalo­
csai érsek a nagypénteki csonka-misén 
az oltárnál eszméletlenül összeesett. A 
főpapok észrevették s feltűnés nélkül 
kivitték. Az eset sziikebb körben isme­
retes volt, de nem terjesztették. Csak 
most került nyilvánosságra.

A városban nagy az izgalom a sze- 
lidlelkü főpap állapota miatt, a kit 
mindenki szeret és tisztel

Gróf Károlyi meghalt.

Tegnap este gróf Károlyi Tibor 
volt főrendiházi elnök, Abbáziában 
meghalt.

Botrány egy templomban.

Eszék, 904. ápril. 6.
Vasárnap a szerb templomban min­

den előzetes bejelentés nélkül, a szerb 
pap az istentiszteletet az oroszok győ­
zelméért tartotta. A közönség és az 
ott levő katonaság a templomot nagy 
zajjal hagyta el.

Vasúti szerencsétlenség.
A rákos! pályaudvaron két teher vo- 

nat összeütközött ma reggel négy óra­

kor. A mozdonyvezető és lakatos vo­
natvezető az ütközés következtében 
kirepültek a vonatból, utóbbi a kulcs­
csontját törte el. A vonat személyzete 
is könnyebben mind megsérült.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: Sedőbázy János orsz. gyűl. képviselő.

Óit voltain a templomban én is. Hal­
lottam, hogy elmegy a tiszteletes ur. Hogy 
vissza se jő talán. Kiéreztem a szavából, 
hogy mi fáj a tiszteletes urnák. Nem aka­
rom, hogy úgy elmenjen, hogy ne tudjon 
mindent. Jól teszi ha elmegy úgy, hogy 
soha vele ne találkozzék. Látja a nyíl még 
nem ment olyan mélyen, hogy ki ne lehes­
sen rántani. Ide-oda egy kis husdarab ki­
szakad. Se baj! férfi ember, ifjú ember ki­
állja. Aztán beforr. Nekem nem. Nekem 
benne van a szivemben, a lelkem kellő kö­
zepében. Én ő nélküle nem élhetek meg. 
Érte, ha kell elpusztítom ezt az egész vi­
lágot.

Kám nézett nagy fekete szemeivel. Mintha 
egy egész pokol lobogását láttam volna 
benne. Megborzadtam tőle. Ez az ember 
nem azért beszél, hogy csak beszéljen. Ne­
hezen is esketik neki a szó, fájhat a be­
széd neki. Ez nem csak érzés, ez szenve­
dély, a mi benne lakik, a mely igy-ugv, 
akárhogy is, rettenetesen fog végződni. 
Egy néhányszor mélyen lélegzett fel, azután 
rövid szaggatott mondatokban folytatta 
tovább,

Együtt nőttünk fel, mint tíz éves gye­
rekkel, én akkor sulianc voltam, be kóbo­
roltuk az egész vidéket. Ha elfáradt, ölem­
ben hordoztam. Nyakont körül fontain kar­
jait. Most is érzem a bolyét. Érzem arco­
mon a lehelletét. A kastély szobáit együtt 
kutatluk fel. Ismertünk minden járást. Tit­
kos ajtókat, folyosókat. Aztán mikor egy- 
egy este meggyujtottuk a nagy szállában 
a gyertyákat, együtt táncolgattunk. Én azt 
mondtam, hogy majd egyszer ez a kastély 
az enyém lesz. Aztán én neki adom. ő 
lesz a kastély asszonya, az én feleségem. 
Aztán idehajtotta a vállamra a fejét. Kicsi 
grófnénak hittam. Akkor tréfából igaz. De 
azért mégis félig, meddig hittem. Gazdag 
ember akartam lenni, hogy az enyém le­
hessen. — És most azt mondják, hogy 
giófuó lesz. És én móg nem vagyok elég 
gazdag neki 1 Azért mégse lesz a másé, 
nem soha sem. Nem lehet olyan magason, 
hogy el ne érhessem. Aztán nem is lesz 
grófné. Nem lehet. Anyámtól tudom, hogy 
ő a Galdy Kelemen báró leánya egy fran­
cia nőtől.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:

BedőháziJános
országgyűlési képviselő, 

Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Bogdánffy I. csemege csarnoka uj helyisége Széchenyi 
tér 39. sz, alatt Van.

Maros-Vásárhely, 1904. április 7 csütörtök. S z ékely ség
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és díszítések elválaltatnak.
JVíandl JVIargit

divat üzletében Szt.-György-utcza 7.
Ugyanott egy előnyomda eladó.
6. 135,

Egyúttal a nagyérdemű közönség b. 
figyelmébe ajánlom, régi, jó hírnév­
nek örvendő szappan gyári raktá­
romat, hol a legjobb minőségű 
szappanokat, a legolcsóbb árban 
számítok. Teljes tisztelettel

119. Kobn József.

-s} Keveset használt (e
Diirkopp kerékpár

jutányos árban eladó a Sörgyárban.

ßzeplö, majfoltok, piMnégek

jWagvakSZOBft és CZIflfl I
festést a legolcsóbb árak mel- j 

lett elvállal i

Szentgyörgyí Oszkár |
egyedüli magyar festő M Vásárhelyt. |

97. Kossuth Lajos-u. Gl. sz.

ffiiegbizható csiraképes \
j temény-, virág- és gazdasági magvi 

128. olcsó erban
j kaphatók
1 Simon Ferencz üzletében,

Legolcsóbb bevásárlási forrás

Wolster Kálmánná
^erf* °ivat es cipő nagy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi tér 5.

Ixtilztpolí, házul férfi, női és gyerinckczipők, ingek. gallérok, kéze­
lők, keztyük, zseb- és nyakkendők, esőer- 
ityők, séta botok a legfinomabb kivitelben 

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. .wjsB'

Egy jó erkölcsű fi&i tanulónak felvétetik.

Befog épitési vállalat I Újdonságok Újdonságok
Maros-Vásárhely, Külső-tábor u. 6.

Minden e szakmába vágó beton mun­
kálatot elvállalok pontos és szilárd kivi­
telben, olcsó árak mellett.

Levélbeli tudakozódásokra készség­
gel szolgálok, költségelőirányzat ingyen.

A t. közönség szives megkeresését 
kérve, kiváló tisztelettel

Hunyadi József
30. beton vállalkozó.

NAGY HÚSVÉTI VASAK
<Ksr A R «5 M É X I I II a Z A 18 IS \ X.

hőiéi- 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)
1 darab fehér kemény férfi ing 85, l-lö, LSÖ, 155 kr. I dvb. fehér redős ke 
meny térti mg 1 lo, 1 35, 1 ou. kr. 1 drb. fehér pikét puha férfi ing 135, T45 
!flo|d‘p' Se y v1 Cir i ‘"L13í' 1 drb- 5 rétu férfi gallér 15 kr. 1 pár kézelő szí 
75 b"l-kri pa NJ>akkt,,“io.uJ<ioHs»i/oh. - 1 pár glaccc keztyü, ferif és nő
I. ) ki. ParfeumoK óriási választékban
legolcsóbb árak mellett.
“*2^ c«^ ÜV«S lO kr., 3 Irt OO-Jg 7

Gyermekkocsik bőröndök, likőr, boros és sörös szervizek evő eszközök, po-
5rkr' k!“|V7 ;-c TJZ0Z, iml,a -iivöáy ,13Uorus 11 King 9 para fás és aranyosJ. ) ki. Kalodont 2b ihimol Siomatin 23 kr. Spv

tolikések sib, sib- Kezelő gombok újdonságok na 
Minden vevő, ki a legkissebb részben is 2U 

vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyság 
teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupf ” " B - 
Síikért 3 korona térítendő meg.

A plggközöngég figyelmébe
Női kalapok a legdivatosabb elké­
szítését és átalakítását, úgyszintén 
gyászkalapok a leggyorsabb elké­

szítését elvállalja
Dávidovits Ferencné
(Szentgyörgy-utca 38.) 1 LG. i a~‘ székelv ezikkek raktára.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt,

■»
n


